11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258765/answer/259243




HeMmHoro cTpanHble HopMaTuBhL Celiyac MpUHATH 6ojiee JeMOKpPaTAYHbIE - 10 HUM HEMHOTO
yBeU4eHHl HEMTOJBUKHEIE, OCTANIbHOE - B HOpMe. Omepatus 110 TOBOAY BapUKOIlese ToKa3aHa B
CBSI3U C BO3MOXKHOCTBIO aTPpOoPuH STMYKa B HaJIbHEUIIEM, a HE B CBSI3U C UMEIOIIeNCs CUTyal[uei.
Takke BO3MOXKHO, UTO YBEJTUYUTCS MOIBUKHOCTD.



